	BRUNETTI François

Résidence  de l'Olivet, Bat. F

75 ch. De l'Olivet

06110 Le Cannet 

GSM: 06.64.80.01.28 (DOREA)

Fax :   06.64.69.17.00 (DOREA)

Nationalité Française

34 ans, Marié, 2 enfants
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Directeur de Projets
	FORMATION


1988-1991
Ecole Supérieure en Sciences Informatiques (ESSI) à l'Université de Nice. 
Option Télécom et Traitement Numérique du Signal

1986-1988
Diplôme Universitaire de Technologie GEII à l'Université de Nice
Option Electronique et Informatique industrielle

1986
Baccalauréat Série C (mention)

	COMPETENCES


Langages : 
Expert en C/C++, Java 1.3. Pratique de XML/XSL/DTD, Pascal Objet

AGL : 
SUN SparcWorks, Visual C++ 6.0, Borland Delphi 4, Borland Jbuilder 3

SGBD : 
MS SQL Server 6, O2, ObjectStore, Oracle 7

IHM : 
Expert en MS MFC/SDK, de Motif, X11. Pratique de Java AWT, Ilog Views / Jviews, JTGO, Active X, Borland VCL (Delphi)

Environnements :
Windows 95, 98, NT 4.0, XP et Unix (surtout Solaris)

	EXPERIENCE PROFESSIONNELLE


2002- DOREA – Manager (http://www.dorea.fr)
Entreprise créée en 2002
Business : 
Contrats signés en 2003 et 2004 en collaboration avec le NLR (Emmerloord, NL) et SILOGIC sous contrats ESA-ESTEC (Noordwijk, NL).

Administratif/Financier : Gestion de l’entreprise DOREA

Technique :
Gestion et développement du projet ESACRACK en collaboration avec le NLR, maintenance de l’outil d’analyse de la fracture des métaux de l’Agence Spatiale Européenne, développé  en Visual C++, et Fortran. Un IHM pour l’interface NASGRO/ESALOAD est développé avec les techniques Java.


2000-2002
SIMULOG – Directeur Technique Adjoint / Responsable du développement AED
(Business Aéronautique Espace et Défense – http://www.simulog.fr)

Technique : Expertise sur les projets autour des technologies telles que C++, Java, XML/DOM, Servlets, Javamail, CORBA/RMI, Jviews/JTGO.

Avant vente : Responsable de l'internationalisation de branche Espace, montage de consortium et pilotage des réponse aux appels d'offres Européens.

Consulting chez Texas Instruments France : Sur les outils de simulation du DR 5000 de TI, du modèle C du DSP, re-engineering du module de communication entre le simulateur VHDL et le debugger du DSP.


Environnement : Socket/TCP-IP, C/C++ sur UNIX Solaris 2.7

1998-2000
ESPRI CONCEPT – Directeur d'Agence Mandelieu

Responsable du centre de profit Agence Mandelieu (11 MF/an, 20 personnes) : Développements OO et technologie Intranet pour le secteur spatial. Directeur des projets Centre de Contrôle, et simulateurs de satellite d'opérations.

Responsable commercial du compte Alcatel Space Industries : Propositions commerciales et contrats, recrutement et management des ingénieurs, organisation sur l'agence.

Expertise technique : Sur les projets concernant la réalisation des Centres de Contrôle d’Alcatel à Cannes (DSO), missions d’avant vente/expertise dans la conception et développements orientés objet (C++, Delphi, Java/CORBA) pour les aspects Télécom.

1996-1998
ESPRI CONCEPT – Chef d'équipe

Chef de l'équipe Centre de Contrôle pour Alcatel Space Industries à Cannes : Management de l’équipe de 5 personnes (2 développeurs, 1 responsable produit, 2 à l'intégration sur site). Maîtrise totale des processus et cycle de vie de produits industriels : de l’analyse du besoin, de la conception des produits, de leurs développements puis de l’intégration sur site client.

1993-1996
ESPRI CONCEPT – Chef de Projet

Gestion des ressources, management, responsable technique de projets au forfait.

· Telemetry Software: produits du Centre de Contrôle Satellite (Alcatel Space Industries à Cannes). Réception de la télémesure du satellite, analyse, surveillance. Spécification des développements du centre de contrôle nouvelles technologies, prenant en compte les ORB (RMI, JNI) dans un soucis de robustesse en mixant l’existant et Java client/serveur.
Environnements : UNIX pour la partie serveur (SUNOS/Solaris), C++ et Visual C++, MFC, Delphi 2.0 sous Windows NT 3.51pour le client.

· FRAMES 2, Agence Spatiale Européenne (ESTEC à Amsterdam). Base de données de fracture des matériaux.Développement des outils FRAMES-2, ESALOAD et ESAFATIG en version 4. Spécification, gestion des ressources, développements 
Environnements : C++/UNIX, Motif X11, XFM et XFMwin, Visual C++, Windows 95 et NT

· BARRACUDHA CEA (Cadarache). Base de données expérimentale des résultats d’essai de dissolution des assemblages. Conception et réalisation du logiciel et intégration des courbes 2D de visualisation des résultats d’essai. Conception et administration de la base de données  
Environnements : Visual C++ 4.0, MS SQL Server, Windows 3.1 et NT 3.51.


1991-1993
ESPRI CONCEPT - Ingénieur d'étude

Participation aux développements projets:

- 
BAGHERA (Aérospatiale). Base de données techniques de satellites (documentation du satellite). Gestion des documents (binaires) dans une base de données orientée objet à partir de l’organigramme technique, gestion de configuration. Réalisation du point de vue Masse Centrage Inertie (MCI). 
Environnements : SUN OS, C++/O2C, base de données orientée objet O2 et ObjectStore.

· VISYSAT (Alcatel Space Industries). Participation aux développements du logiciel de visualisation de systèmes de satellite militaires pour la de planification de mission. Conception et réalisation des fonctions de cartographie 2D (linéaire et Mercator) avec animation des traces au sol et dépointages des instruments. Réalisation de la cartographie 3D et visualisation des orbites de la constellation. 
Environnements : Visual C++ 4.0 (MFC,SDK), Windows 3.1/95.

· CMIP (DEC Sophia) : Participation au développement de la couche CMIP/OSI. Codage des événements OSI de configuration et de notification, récupération des alarmes, création/gestion des objets OSI. 
Environnements : DEC OSF 1, Socket TCP-IP, DEC PDQueue, DEC PThread
	DIVERS


Anglais et Italien : 
Lu parlé et écrit

Permis B

Tissu associatif : 

Vice Président de l’ANPEIP (Association)

Membre actif du bureau des Anciens Elèves de l’ESSI (ADA)







